Информация

о проведённых проверках отдела по правовому обеспечению муниципальному финансовому контролю Залегощенского района Орловской области 

за  III квартал 2016 года.

  На основании плана работы отдела по правовому обеспечению и муниципальному финансовому контролю Залегощенского района Орловской области на 2016 год в  III квартале 2016 года проведены проверки: соблюдение требований действующего законодательства в сфере закупок в 2014-2016 гг.  МБОУ «Ржанопольская основная общеобразовательная школа  Залегощенского района Орловской области»; финансово- хозяйственной деятельности   МБУК «Моховской сельский дом культуры Залегощенского района Орловской области». 
Имеется ряд недостатков и нарушений:

МБОУ «Ржанопольская основная общеобразовательная школа  Залегощенского района Орловской области»

         1.   В нарушение п.6 и  п.15 Приказа №761/20н "Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков", ч.15 ст.21 Федерального закона от 5 апреля 2013г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд",  внесение изменений в план-график за 2015 год  не размещено на официальном сайте в сети «Интернет» www.zakupki.gov.ru.

2. В нарушение  части 1 статьи 103 Федерального закона от 5 апреля 2013г. N 44-ФЗ "О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд" не направлены сведения, подлежащие включению в реестр контрактов в соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе.
МБУК «Моховской сельский дом культуры Залегощенского района 

Орловской области».  
      1. В нарушение положений Трудового Кодекса РФ заработная плата  выплачивалась один раз в месяц, не учитывая фактически отработанное время. Табель учёта использования рабочего времени составлялся в конце месяца.

       2.   Копии кассовых чеков не делались. В нарушение письма № 20-12/56636 от 26.06.2006г. «Организация с целью сохранения информации, отображенной  на кассовых чеках, имеющих неустойчивый оттиск» в случае невозможности чтения чеков чеки  не могут служить  первичными учетными документами. 

       3.    В нарушение  ст.424 гл. 27 ГК РФ не все договора имели цену поставки услуг.

       4. В нарушение п.5 Приказа№761/20н от 27.12.2011г. "Об утверждении порядка размещения на официальном сайте планов-графиков размещения заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков и формы планов-графиков размещения заказа на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для нужд заказчиков"  планы-графики и изменения в планы графики за 2014-2015гг. не размещены на официальном сайте в сети «Интеренет» www.zakupki.gov.ru.

        5. В нарушение ч.2 ст.93 Закона о контрактной системе  не размещено  в единой информационной системе извещение о закупке у единственного поставщика по  п.8 ч.1 ст.93 за 2014-2015гг.

       6. В нарушение  части 1 статьи 103 Закона о контрактной системе не направлены сведения, подлежащие включению в реестр контрактов в соответствии с пунктом 8 части 1 статьи 93 Закона о контрактной системе

По результатам проверок учреждениям направлены представления с указанием сроков устранения нарушений.
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